
ATA DA 026ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 20 DE MAIO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 15h22, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo - Dr. Vicente Caropreso 

- Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz 

- Jair Miotto – Jerry Comper - Jessé Lopes - José 

Milton Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - 

Lucas Neves - Luciane Carminatti - Marcius Machado 

- Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – 

Marquito – Maurício Peixer - Mauro De Nadal – 

Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Padre Pedro 

Baldissera - Pepê Collaço - Rodrigo Minotto - 

Sargento Lima - Sérgio Guimarães - Tiago Zilli – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Orador) – Fez o registro 

com satisfação da presença no Plenário da 

professora Geovana Benedet Zanette, secretária de 

Educação do município de Criciúma, acompanhada da 

sua equipe de professores e dos alunos da educação 

de Criciúma, que foram à França e receberam 

medalha de ouro na Olimpíada Internacional de 

Matemática. Salientou que é um orgulho para 

Criciúma e para Santa Catarina. Deu os 

cumprimentos da Assembleia Legislativa e as boas-

vindas.  

A seguir, o sr. Presidente concedeu a palavra, 

pela ordem, aos seguintes Parlamentares: 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO – Registrou o 

aniversário de seu pai, que está completando 75 

anos. Enalteceu sua trajetória na política nos 

municípios de Chapecó e Itajaí, salientando que 

ele foi sua maior inspiração.  

DEPUTADO JULIO GARCIA – Solicitou à Deputada 

que transmita seus cumprimentos a seu pai e 

agradeceu por tê-la colocado no Poder Legislativo, 



dando sua contribuição para a democracia de Santa 

Catarina.  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA – Requereu ao sr. 

Presidente que as matérias a serem apreciadas 

nesta sessão, como não haverá alteração nos votos 

dos srs. Deputados, que se mantenha o resultado 

das votações da sessão ordinária anterior.  

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Consulta 

os senhores líderes se concordam com a proposta do 

Deputado Marcos Vieira. 

(Os senhores líderes concordam.) [Taquígrafa: 

Sílvia] 

   

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia.  

Discussão e votação em segundo turno da 

Proposta de Emenda à Constituição n. 0002/2026, de 

autoria do Governador do Estado, que altera os 

arts. 120 e 120-C da Constituição do Estado e 

estabelece outras providências. 

Conta com parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça pela admissibilidade. 

 Conta com parecer favorável da Comissão de 

Finanças e Tributação.  

Consideramos a mesma votação do primeiro 

turno. 

Votaram 24 srs. deputados. 

Temos 24 votos “sim”, nenhum voto “não” e 

nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0014/2026, de 

autoria do Governador do Estado, que regulamenta a 

execução das emendas parlamentares impositivas no 

Estado. 

Ao presente projeto foram apresentadas emendas 

modificativas. 

 Conta com parecer favorável das Comissões.  

Consideramos a mesma votação do primeiro 

turno. 

Votaram 23 srs. deputados. 



Temos 23 votos “sim”, nenhum voto “não” e 

nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 15h25, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


